



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



PLZEŇSKÝ KRAJ

Tel. 731 646 980, 371 594 970, e-mail [ochrokycany@seznam.cz](mailto:ochrokycany@seznam.cz),  
[www.charitarokycany.cz](http://www.charitarokycany.cz).

# Rány z děla

Duben 2023



Duben pro nás letos znamenal výstavy našich výrobků. Ukázali jsme se v rokycanské Trianě, v Mirošově na náměstí, ale přijali jsme pozvání i do Domova Harmonie. V závěru měsíce jsme vystavovali ve Zbirohu na zámku. Říká se, že v dubnu bývá aprílové, tedy proměnlivé počasí. Trochu sluníčka, trochu deště, někdy ještě sníh a mráz. 20. dubna jsme plánovali výlet, ale vzhledem k předpovědi počasí jsme nakonec navštívili rokycanskou kavárnu ☺ a ještě jsme šli opékat špekáčky

místo oběda. Nejbližší ohniště bylo na faře, a tak jsme rádi uvítali možnost tady pobýt.

Špekáčky se opekly /ne samy ☺/ na velkém ohništi v zahradě a z farní knihovny jsme si udělali velkou jídelnu. Místnost slouží pro setkávání farníků různého věku, protože zde bylo i spoustu společenských her. Udělali jsme si skupinky a už se hrálo. 22. dubna proběhla celonárodní potravinová sbírka. Asistentky z Pohodičky pomáhaly v ORP Rokycany v Bille nebo Lidlu. Statická sbírka proběhla ještě v rokycanském Kauflandu, DM – drogerii a strašické i zbirožské Bille. **Děkujeme všem dárcům, zaměstnancům charity a dalším dobrovolníkům za to, že jsme společně zvládli jarní kolo potravinové sbírky.**





Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



PLZEŇSKÝ KRAJ

Dodržujeme tradice a opakujeme akce, které se nám osvědčily a klientům se líbí. Čarodějnice k nim právem patří. Z „našich zásob“ jsme zase nahledali zajímavé kousky čarodějnického ošacení, navlékli jsme to na sebe, klobouky, paruky, ošklivé nosy, bradavice... Protože počasí bylo vrtkavé, tedy nebylo úplně pěkné, netroufli jsme si odejít na ohniště k Rakovskému potoku, ale buřty jsme si opekli na grilu přímo před Pohodičkou. Na každého vyšlo, každý si pochutnal. Odpoledne, protože byl poslední pátek v měsíci se slavilo, dost se slavilo. Přejeme všem „dubňáčkům“ zdraví a spokojenost.

Pestrobarevné krepové fáborky na májkách před Pohodičkou mávají všem kolemjdoucím a zlepšují náladu i nám. Májky se zdobí poslední dubnový den, ale protože to letos vyšlo na neděli, posunuli jsme si kalendář a březové májky jsme postavili už 28. dubna. A hned rovnou dvě. Zdobí vchod do Pohodičky. Vždycky se ozdobené májky stavěly dívkám na vdávání, zadaným... Které pak to u nás jsou? ☺



Jakmile je hezké sluníčko, klienti ze stacionáře vyrážejí do přírody na vycházky. Častým cílem je park u Rakovského potoka, Rašínov nebo vycházka s určitým cílem – jede se na nákup svačin, do města pro baterie do zvukových hraček, do muzea... Každý týden se těší na pravidelné aktivity – cvičení při hudbě nebo břišní tance, vaření, hru na kytaru a zpívání, hraní společenských her. V nejbližší době navštívíme také speciální školu. Účastníme se zde Dne deskových her a Dne země.

#### Plán na květen:

- 10. 5. Výlet do Národního muzea – „Okno do pravěku“
- 17. 5. Celocharitní školení
- 18. 5. Přehlídka záchranářské a hasičské techniky na rokycanském náměstí
- 19. 5. Májový jarmark na náměstí v Rokycanech – výstava výrobků

Zapsala: Marie Dušková



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



Zapsala: Marie Dušková

Zapsala. Marie Dušková